

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom zdravlja Knin				
ADRESA:	Kneza Ivaniša Nelipićeva 1, Knin				
TELEFON:	022/664-026	FAX:		E-MAIL:	ivana.suljak@dzknin.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
21.02.2024 u 13h	Važnost toaleta u prevenciji i liječenju kroničnih rana	Kronične rane predstavljaju veliki problem bolesnicima, medicinskom osoblju, kao i cijelom zdravstvenom sustavu. One predstavljaju zdravstveni, socijalni i ekonomski problem. Kronična rana ne cijeli u očekivanom razdoblju unutar 6-8 tjedana jer često ostane u upalnoj fazi cijeljenja zbog prisutnosti nekrotičnog tkiva i/ili velikog broja mikroorganizama	Anastazija Ponjević Vrekalo,bacc.med.techn.	Knin,Nelipićeva 1 Predavaona 2.kat
17.04.2024. u 13h	Moderno zbrinjavanje kroničnih rana oblogama	Venski vrijed kronična je rana s najvećom učestalošću, koja nastaje kao posljedica kronične venske insuficijencije na potkoljenicama. Kronične rane zbog sporijeg cijeljenja predstavljaju važan zdravstveni, socijalni i ekonomski problem. Razvoj novih tehnologija u proizvodnji materijala koji se koriste u njezi, donio je i nove smjernice.	Ivana Šuljak, mag.med.techn	Knin,Nelipićeva 1 Predavaona 2.kat
04.06.2024. u 13h	Stome i peristomalna oštećenja	U zbrinjavanju pacijenata koji imaju stomu možemo govoriti o nekoliko vrsta komplikacija. Prije svega najčešće su komplikacije peristomalne kože (kod 45 % pacijenata sa stomom , od toga ileostoma	Danijela Marić, bacc.med.techn	Knin,Nelipićeva 1 Predavaona 2.kat

		57% pacijenata i uro 48% pacijenata ima problema s peristomalnom kožom), ali poteškoće se mogu javiti i kod anatomskih promjena.		
16.10.2024 u 13h	Utjecaj vrste poroda na crijevnu mikrobiotu novorođenčeta	Mikrobiota probavnog i vaginalnog sustava buduće majke ima brojne važne uloge koje utječu na imunološke i metaboličke funkcije djeteta, posebice u ranom neonatalnom životu, a moguće čak i <i>in utero</i> . Tijekom poroda i prvih nekoliko dana života, crijevo novorođenčeta se nastanjuje bakterijama, stoga su djeca rođena vaginalnim putem vrlo rano izložena prirodnoj majčinoj mikrobioti.	Anita Mlačić, ing.kemije	Knin, Nelipićeva 1 Predavaona 2.kat
13.11.2024 u 13h	Izazovi liječenja kronične rane iz aspekta kirurške ambulante	Kako prepoznati u kojoj je fazi kronična rana i koja joj obloga najbolje odgovara da bi najbržim putem došli do faze remodelacije. Dobro poznavanje faze u kojoj se kronična rana nalazi i točan odabir obloge može znatno ubrzati proces zacjeljivanja.	Ivana Šuljak, mag.med.techn.	Knin, Nelipićeva 1 Predavaona 2.kat

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis
Ivana Šuljak, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Petar Čagalj, dr.med

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis
Ivana Šuljak, mag.med.techn.